

Равноправия не может быть

Хайхайа: Коммунисты выпроводили нас из университета в Мексике, потому что мы философски всегда их побеждали. Коммунистов очень легко победить с помощью этой философии.

Прабхупада: Да, мы должны это делать. Кто-то может протестовать, но что поделать? Мы обязаны говорить: «Сэр, равенства не может быть. Вы несёте чушь». Бросайте им вызов, пусть они докажут то, что равенство существует. О каком равноправии идёт речь? О чём вы говорите, где оно? Вы человек и пытаетесь жить очень комфортно. Но почему бы вам не обеспечить комфортную жизнь и другим живым существам? Почему вы посылаете их на бойню? О каком равноправии идёт речь?

Утренняя прогулка — Рим, 29 мая 1974 года